

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

ΜΟΝΑΔΑ Α & Β1

Ταχ. Δ/νση : Α. Παπανδρέου 37
 Τ.Κ. - Πόλη : 151 80 - Μαρούσι
 Ιστοσελίδα : www.eye-yperth.gr
 Πληροφορίες : Μαρία Ηλιάκη
 Παναγιώτα Πλέσσα
 Τηλέφωνο : 210 344 2138
 210 344 3320
 Email : miliaki@ypepth.gr
pplessa@ypepth.gr
 Fax : 210-344 2153



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Μαρούσι, 4-10-2010

Αρ.πρωτ.: 7439

Προς :

1. Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Κοιν. :

1. Σχολικοί Σύμβουλοι Ειδικής Αγωγής
(μέσω Διευθύνσεων Εκπαίδευσης)
2. ΚΕΔΔΥ
(μέσω Διευθύνσεων Εκπαίδευσης)
3. Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης
4. Τμήματα Επιστημονικής- Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε.
(μέσω Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης)

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη εκπαιδευτικών στο πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες – Άξονας Προτεραιότητας 1», «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες – Άξονας Προτεραιότητας 2» και «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες – Άξονας Προτεραιότητας 3» του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» για το διδακτικό έτος 2010-2011

Με τις 11652/10-8-2010, 11654/10-8-2010 και 11653/10-8-2010 Αποφάσεις Ένταξης έχουν ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ, οι Πράξεις «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες – Άξονας Προτεραιότητας 1», «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες – Άξονας Προτεραιότητας 2» και «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες – Άξονας Προτεραιότητας 3» αντίστοιχα, οι οποίες συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). Τελικός δικαιούχος έχει οριστεί η Ε.Υ.Ε. Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υπ.Παιδείας ΔΒΜΘ και φορέας λειτουργίας η Διεύθυνση Ειδικής Αγωγής του Υπ.Παιδείας ΔΒΜΘ.

Επίσης με τον Ν. 3879/2010 (ΦΕΚ 163/Α) «Ανάπτυξη της Δια Βίου Μάθησης και λοιπές διατάξεις» άρθρο 26, παρ. 9.α, θεσμοθετήθηκε η παροχή της παράλληλης στήριξης – συνεκπαίδευσης να παρέχεται και από εκπαιδευτικούς των κλάδων ΠΕ02, ΠΕ03, ΠΕ04, ΠΕ60 και ΠΕ70 μέσω του

προγράμματος της εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Για τις ανάγκες των ανωτέρω Πράξεων του προγράμματος προσλαμβάνονται **σε πρώτη Φάση:**

Α) Πρωτοβάθμια εκπαίδευση

Πενήντα επτά (57) Νηπιαγωγοί Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Ε.Α.Ε.), σαράντα (40) Δάσκαλοι Ε.Α.Ε. (αριθμ. πρωτ. 6736/27.9.2010 Υ.Α.) και διακόσιοι ογδόντα οκτώ (288) Δάσκαλοι Γενικής Αγωγής (αριθμ. πρωτ. 6737/27.9.2010 Υ.Α.) Οι εκπαιδευτικοί αυτοί τίθενται στη διάθεση των ΠΥΣΠΕ των περιοχών Α/θμιας Εκπ/σης σύμφωνα με τους πίνακες που έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ.

Β) Δευτεροβάθμια εκπαίδευση

Σαράντα έξι (46) Φιλολόγοι Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Ε.Α.Ε.), σαράντα (40) Μαθηματικοί Ε.Α.Ε., επτά (7) Φυσικοί Ε.Α.Ε., τρεις (3) Χημικοί Ε.Α.Ε., δύο (2) Βιολόγοι Ε.Α.Ε. και ένας (1) Γεωλόγος Ε.Α.Ε. (αριθμ. πρωτ. 7177/30.9.2010 Υ.Α.) Οι εκπαιδευτικοί αυτοί τίθενται στη διάθεση των ΠΥΣΔΕ των περιοχών Β/θμιας Εκπ/σης σύμφωνα με τους πίνακες που έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ Δ.Β.Μ.Θ.

- Οι εκπαιδευτικοί θα απασχοληθούν με **σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου** μέχρι τη λήξη του διδακτικού έτους 2010-2011 στο πλαίσιο των προαναφερόμενων συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων και θα υπογραφεί σχετική σύμβαση.
- Στους εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης **μπορεί να ανατεθούν μέχρι 24 ώρες διδασκαλίας την εβδομάδα** αντίστοιχα των ισχυουσών διατάξεων για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. Στους εκπαιδευτικούς δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης **μπορεί να ανατεθούν μέχρι 21 ώρες διδασκαλίας την εβδομάδα** αντίστοιχα των ισχυουσών διατάξεων για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς.
- Οι εκπαιδευτικοί θα απασχοληθούν **μόνο για την παράλληλη στήριξη – συνεκπαίδευση η οποία εντάσσεται στο πρόγραμμα της εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.** Απώτερος στόχος είναι η απασχόληση όλων των εκπαιδευτικών με πλήρες ωράριο διδασκαλίας (**24 ώρες** για την πρωτοβάθμια και **21 ώρες** για τη δευτεροβάθμια). Ως εκ τούτου δεν επιτρέπεται η απασχόληση των εκπαιδευτικών με μειωμένο ωράριο διδασκαλίας.
- Σε περίπτωση που δεν συμπληρώνουν ωράριο στο ίδιο σχολείο, τότε οι εκπαιδευτικοί **μπορούν να απασχοληθούν και σε άλλα Σχολεία μόνο στην παράλληλη στήριξη – συνεκπαίδευση η οποία εντάσσεται στο πρόγραμμα της εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.**
- Για την απασχόληση των εκπαιδευτικών αυτών θα πρέπει να **τηρούνται παρουσιολόγια για τις ώρες διδασκαλίας τους** στα Σχολεία που θα τοποθετηθούν, με ευθύνη των Διευθυντών των αντίστοιχων σχολικών μονάδων. Τα πρωτότυπα παρουσιολόγια των διδακτικών ωρών των εκπαιδευτικών θα αποστέλλονται στις αντίστοιχες Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας ή

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ στα Σχολεία θα τηρούνται αντίγραφα των παρουσιολογίων.

Σημειώνεται ότι για λόγους ισότητας οι μηνιαίες αποδοχές τους ορίζονται κατ' αναλογία των μηνιαίων αποδοχών των εκπαιδευτικών αντίστοιχων ειδικοτήτων, (για την Πρωτοβάθμια σχετικά είναι τα μισθολογικά κλιμάκια των κλάδων ΠΕ60-ΠΕ61 και ΠΕ70-ΠΕ71 και για τη Δευτεροβάθμια σχετικά είναι τα μισθολογικά κλιμάκια των κλάδων ΠΕ02-ΠΕ02.50, ΠΕ03-ΠΕ03.50 και ΠΕ04.50) καθώς και η προϋπηρεσία αυτών. Για τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι προσλαμβάνονται στο πλαίσιο του παρόντος προγράμματος δεν εφαρμόζεται το άρθ. 22 του ν. 3577 (ΦΕΚ 130) καθώς αυτοί δεν προσλαμβάνονται ως αναπληρωτές εκπαιδευτικοί αλλά ως εκπαιδευτικοί στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενης Πράξης με χρήση των Ενιαίων Πινάκων Αναπληρωτών και μισθοδοτούνται κατ' αναλογία των αναπληρωτών εκπαιδευτικών.

Αναλυτικές οδηγίες για τις διαδικασίες υλοποίησης και διαχείρισης των Πράξεων θα συμπεριληφθούν στον **Οδηγό Υλοποίησης και Εφαρμογής Φυσικού Αντικειμένου και Διαχείρισης Οικονομικού Αντικειμένου** που θα σας αποσταλεί άμεσα.

Παρακαλείσθε για την αυστηρή τήρηση των ανωτέρω προκειμένου να εξασφαλισθεί η επιλεξιμότητα των δαπανών των συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που δεν τηρηθούν τα ανωτέρω θα είναι αδύνατη η καταβολή των ποσών για τη μισθοδοσία των εκπαιδευτικών.

**Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου
Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και
Θρησκευμάτων**

Βασίλειος Κουλαϊδής

Εσωτερική διανομή

- 1) Δ/ση Ειδικής Αγωγής
- 2) Δ/ση Προσωπικού Α/θμιας Εκπαίδευσης
- 3) Γραφείο Προϊσταμένου ΕΥΕ Εκπαιδευτικών Δράσεων
- 4) Μονάδα Α
- 5) Μονάδα Β1